Последние изменения в программе
«Баланс-2: Файловый архив электронных документов»
Версия 7.7.9 от 26.09.2024
· Проверка целостности комплекта файлов отчетности ЕФС-1 в СФР: Реализована проверка целостности комплекта файлов для отчетности ЕФС-1 в СФР, включая проверку XMLDSign электронных подписей и наличия соответствующего Унифицированного протокола проверки отчета в СФР. 
· Для XML-файлов машиночитаемых доверенностей (МЧД) форматов версий 002 и 003 реализована возможность проверка их статуса в ЦПРР (цифровой платформе распределенного реестра) ФНС РФ. 
· Просмотр МЧД в ЦПРР: Доработан просмотр сведений об МЧД в ЦПРР для файлов МЧД формата 5.01 для взаимодействия с ФНС РФ и файлов МЧД версий 002 и 003. 
· Доработано перетаскивание нескольких файлов методом «drag-and-drop»: Доработана перетаскивание нескольких файлов из программы, что полезно, например, при расширенной проверке электронной подписи на специализированных веб-сайтах и программах, например, в КриптоАРМ 3.0, КриптоПро - проверка подписи. 
Версия 7.6.6 от 03.05.2024
· Для XML-файлов машиночитаемых доверенностей (МЧД) форматов версий 002 и 003 реализована возможность проверки их размещения в ЦПРР (цифровой платформе распределенного реестра) ФНС РФ.
Версия 7.6.2 от 19.03.2024
· Дополнены возможности поиска файлов по Ctrl-F: Реализована возможность поиска по тексту в столбце «Определение/Назначение файла». Теперь можно осуществлять поиск по фрагменту наименования документа или сведениям о владельце электронной подписи.
· Получение документов из Диадок реализовано строго при наличии ключа API Диадок пользователя.
· [bookmark: _GoBack]Реализован первый этап отображения комплектов файлов, выгруженных из Контур.КЭДО.
· Изменен дизайн иконок программы.
Версия 7.5.4 от 28.09.2023
· Реализовано формирование печатных форм из XML-файлов «Акта сверки принадлежности сумм денежных средств, перечисленных и (или) признаваемых в качестве единого налогового платежа, либо …» (КНД 1160070) по Приказу ФНС России от 21.06.2023 № ЕД-7-19/402@, 
· «Справки о принадлежности сумм денежных средств, перечисленных в качестве единого налогового платежа налогоплательщика, …» (КНД 1125002), 
· «Справки о наличии на дату формирования на дату формирования справки положительного, отрицательного или нулевого сальдо единого налогового счета налогоплательщика…» (КНД 1160082) - обе последние по Приказу ФНС России от 30.11.2022 № ЕД-7-8/1128@, получаемых через операторов ЭДО для Сверки с НО или через Личный кабинет на сайте ФНС РФ.
· Реализована возможность просмотра и изменения адреса службы штампа времени на форме подписания файла электронной подписью.
Версия 7.4.8 от 17.08.2023
• Реализована возможность проверки и подписания XML-файлов электронной подписью XMLDSig. Ее вызов см. в контекстном меню и меню «Подпись».
• Реализовано формирование печатной копии из XML-файла «Справки о принадлежности сумм денежных средств, перечисленных в качестве ЕНП налогоплательщика…» (КНД 1120502) и «Справки о наличии на дату формирования положительного, отрицательного или нулевого сальдо единого налогового счета налогоплательщика» (КНД 1160082), полученных для сверки из налогового органа.
• Выполнены технические доработки для повышения удобства работы с программой.

Версия 7.4.2 от 17.04.2023
· Реализована проверка по XSD-схеме формата 5.06 Отчета по стандарту ОЭСР (CRS) о финансовых счетах иностранных клиентов.
Версия 7.3.6 от 24.02.2023
· Доработано формирование печатной копии Справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов (КНД 1120101) со сведениями об электронной подписи из XML-файлов формата 5.04 и 5.03.
· На форме «Просмотр информации об ЭП и сертификате», в области отображения информации о документе и в Экспертизе ЭП добавлено поле «Время» штампа времени.
Версия 7.2.9 от 22.12.2022
· Реализована возможность ручного изменения текста, отображаемого в графе «Описание/назначение файла», которое сохраняется и при обновлении назначения по горячей клавише F7. Вызывается такая возможность из контекстного меню «Изменить назначение файла». 





